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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Республики Татарстан

«Об установлении на 2021 год величины прожиточного минимума
пенсионера в Республике Татарстан для определения размера федеральной социальной доплаты к пенсии» 

Проект закона Республики Татарстан «Об установлении на 2021 год величины прожиточного минимума пенсионера в Республике Татарстан для определения размера федеральной социальной доплаты к пенсии» (далее – законопроект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 24 октября 1997 года № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», которым предусматривается ежегодное установление законом субъекта Российской Федерации величины прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Пункт 2 Правил определения величины прожиточного минимума пенсионера в субъектах Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от    30 июля 2019 года № 975 (далее – Правила) содержит формулу расчета величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии на очередной финансовый год. 
Прогнозная величина прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации на 2021 в базовом варианте составляет 9 512,0 рубля.
Согласно формуле расчета величины прожиточного минимума пенсионера, установленной пунктом 2 Правил, величина прожиточного минимума пенсионера в Республике Татарстан составляет 7 994 рубля. 

В соответствии с пунктом 3 Правил, в случае если величина прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленной на текущий финансовый год, величина прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии на очередной финансовый год устанавливается в размере, установленном законом субъекта Российской Федерации на текущий финансовый год. 

Учитывая, что принятая Законом Республики Татарстан от 26 сентября      2019 года № 69-ЗРТ величина прожиточного минимума пенсионера на 2020 год в Республике Татарстан (8 232 рубля) выше расчетной (7 994 рубля), законопроект устанавливает величину прожиточного минимума пенсионера в Республике Татарстан на 2021 год в размере 8 232 рубля для определения размера федеральной социальной доплаты к пенсии. 
В случае принятия закона Республики Татарстан с размером величины прожиточного минимума пенсионера на 2021 год в сумме 8 232 рубля, дополнительного финансирования из республиканского бюджета не потребуется. Вся сумма социальной доплаты будет финансироваться из федерального бюджета, так как прогнозируемая величина прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации на 2021 год составляет 9 512 рублей.

